

台灣丹下「心」廠落成

圖、文◎編輯部



台灣丹下貿易公司於 2011 年 1 月 1 日搬遷新廠至彰化縣秀水鄉，原本的貿易辦公室更擴大成為倉儲轉運中心，讓進出貨品更快速，客戶服務更迅速。

新廠別具風格

台灣丹下總經理林鴻祺表示，花了一個多月就買下土地，卻花了二年時間才蓋好廠房。林總經理親自參與辦公室規劃與廠房結構設計，就是要打造丹下具有藝術特色的辦公大樓。倉庫採用鋼骨結構，沒有任何磚塊與水泥，所有壁面都是由裝潢所構成，不論耐震係數與使用年限都有掛保證。新倉庫還特別挑高設計，以今年進貨量來說一樓倉庫尚為足夠，未來預留的二樓空間，可創造多變化與彈性的複合空間。



▲位於辦公室二樓規劃展示中心，林經理表示參與各展會都需要重新設計一次會場，所以乾脆在新廠房建構展示間，今年台北展就可以直接移植過去。



▲一進門就是擁有時尚設計感的辦公室。

堅持日式工藝

Tange（丹下）原本為製造鋼材的供應商，林總經理表示，台灣丹下除了傳承日本丹下 100% 的管材製造技術以外，原本以貿易為主的台灣丹下今年預計引進專用測試機台，讓自家生產的成車經過嚴苛的檢測，並且在外型上突破傳統的設計，打造更為人性化與實用的車款，繼續發揚日式精神。



彰化縣秀水鄉民意街483號
04-7683250